Dr Karolina Skarbek ukończyła z wyróżnieniem psychologię na Uniwersytecie Warszawskim oraz studia doktoranckie na Wydziale Nauk Pedagogicznych w Akademii Pedagogiki Specjalnej im. Marii Grzegorzewskiej w Warszawie. 

Ponadto jest socjoterapeutką, ukończyła studia podyplomowe w Instytucie Profilaktyki Społecznej i Resocjalizacji Uniwersytetu Warszawskiego, a także jest certyfikowanym terapeutą integracji sensorycznej. 

Tytuł doktora nauk społecznych w dyscyplinie pedagogika uzyskała w dniu 24.06.2015r. Przygotowana rozprawa doktorska pod tytułem: „Losy matematycznie uzdolnionych dzieci warszawskich szkół na początku nauki szkolnej” została wyróżniona przez Radę Wydziału Nauk Pedagogicznych Akademii Pedagogiki Specjalnej. Promotorem w przewodzie doktorskim była prof. dr hab. Edyta Gruszczyk – Kolczyńska a recenzentami: dr hab., prof. APS Jan Łaszczyk i dr hab., prof. US Małgorzata Makiewicz.
Przedmiotem rozprawy oprócz zbadania losów edukacyjnych dzieci uzdolnionych matematycznie, było poznanie mechanizmów blokujących manifestowanie tych uzdolnień już po kilku miesiącach nauki w szkole. W swojej rozprawie doktorskiej przedstawiła wyniki badań diagnostycznych, podłużnych w których śledzenie losów edukacyjnych badanych dzieci, polegało na poznaniu ich środowiska wychowawczego – rodzinnego i szkolnego. W tym celu przeprowadziła eksperymenty diagnostyczne oraz systematyczne obserwacje przebiegu edukacji matematycznej, organizowanej w klasach, do których uczęszczały badane dzieci, a także zapoznała się z opiniami nauczycieli i rodziców na temat uzdolnionych dzieci. 

Uzyskane wyniki dotyczące analizy losów szkolnych badanych dzieci pokazały, że wiele z dzieci, które przejawiało zadatki uzdolnień matematycznych przed rozpoczęciem edukacji szkolnej, przestaje manifestować ważne „cechy umysłu” już po dwóch latach nauki. Wiele z tych dzieci staje się mniej twórczymi, ujawnia niższy poziom poczucia sensu oraz słabszą motywację do nauki matematyki. 

Od 2012r. jest zatrudniona w Katedrze Pedagogiki Małego Dziecka w Instytucie Wspomagania Rozwoju Człowieka i Edukacji w Akademii Pedagogiki Specjalnej im. Marii Grzegorzewskiej w Warszawie; obecnie na stanowisku adiunkta. Ponadto od 2004r. pracuje jako psycholog w jednej z warszawskich poradni psychologiczno – pedagogicznych, gdzie zajmuje się diagnozą i terapią dzieci, wczesną interwencją, wspieraniem rodziców, a także współpracuje z nauczycielami przedszkoli.
W ostatnich latach zrealizowała dwa granty badawcze dla młodych naukowców w Akademii Pedagogiki Specjalnej, pt. Losy matematyczne uzdolnionych dzieci warszawskich szkół na początku nauki szkolnej; Okres realizacji projektu: lipiec 2012 – grudzień 2013; Pełniona funkcja: kierownik projektu; BSTM 4/12-I oraz Jak kształtują się losy matematycznie uzdolnionych dzieci po trzech latach nauki szkolnej? Kontynuacja badań podłużnych zrealizowanych w ramach rozprawy doktorskiej; Okres realizacji projektu: wrzesień 2014 – wrzesień 2015; Pełniona funkcja: kierownik projektu; BSTM 3/14 – I.

Brała także aktywny udział w wielu konferencjach organizowanych, m.in. przez Uniwersytet Śląski, Uniwersytet Łódzki, Uniwersytet Szczeciński, gdzie wygłaszała referaty dotyczące identyfikowania i wspierania zadatków uzdolnień matematycznych u dzieci, roli nauczyciela w rozbudzaniu zainteresowań i rozwijaniu uzdolnień matematycznych, występowania syndromu nieadekwatnych osiągnięć u dzieci uzdolnionych matematycznie.
Kierunki zainteresowań naukowo - badawczych: zdolności i uzdolnienia u dzieci, uczeń uzdolniony matematycznie; proces uczenia się; diagnoza dziecka; zaburzenia rozwoju; wspomaganie rozwoju małego dziecka.
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