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Szanowni Państwo, Drogie Koleżanki i Koledzy, 


Proszę przyjąć ode mnie życzenia naprawdę udanych obrad – obrad, które upłyną w życzliwej atmosferze sprzyjającej konstruktywnym rozwiązaniom. Jestem przekonana, że przyjęte przez Państwa decyzje będą dobre i pozwolą nam na dalsze, spokojne kontynowanie naszej pracy. 
Potrzebujemy wiele wzajemnej życzliwości  i powinniśmy wspierać się w czasie tak trudnym. Potrzebujemy silnej integracji naszego środowiska, która sprzyja wzniesieniu się ponad podziały.
Pamiętajmy, że nasze zaangażowanie ma przynosić dobre owoce i przyczyniać się do rozwoju nauk pedagogicznych w Polsce. Zaangażowanie to oparte jest o nasze dobrowolne, społeczne działanie. Stąd tak ważna jest radość i satysfakcja z płynącej pracy, wzajemne poszanowanie, przyjemność działania i  bycia ze sobą. 
Proszę dbać o te wydawałoby się pozornie wszystkim nam znane i oczywiste sprawy. 
Składam moje gorące gratulacje i wyrazy uznania dla Pana Przewodniczącego, dla Sekretarza Generalnego i całego Prezydium ZG PTP za podjęcie stosownych działań i szybką, ponowną organizację Zjazdu w czasie tak trudnym i pełnym napięć. Państwa działania zasługują na docenienie ze strony Nas wszystkich. 


Życzę Państwu wszystkiego dobrego!
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